

2023年2月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『遺言等公正証書作成の知識と文例』

(初版 2021年3月1日発行)

お詫びと訂正

本書中の記載について訂正いたしますとともに、読者の皆様に謹んでお詫び申し上げます。

記

p380 下から4行目

【誤】 未成年者、成年被後見人又は被保佐人は信託の

【正】 未成年者は、信託の

p390 下から6行目

p391 上から8行目、下から4行目

【誤】 未成年者又は成年被後見人もしくは被保佐人、当該信託の

【正】 未成年者、当該信託の

以上